

28个小时,15年的隐患解决了

鲁宁输油管线消除泗河段一处重大水体隐患



输油管线施工现场。

本报邹城5月21日讯(记者

黄广华 通讯员 索永新)

在暴风雨中,中石化管道公司邹城输油处干部员工及工程施工人员经过28个小时的紧张施工,完成了鲁宁管线泗河段的1000余米水底穿越管线的动火联头作业。这标志着鲁宁输油管线一处重大水体隐患被消除,该隐患已威胁鲁宁输油管道安全近15年。

鲁宁输油管线北起山东临邑县,南至江苏仪征市,于1978年建成使用,该段管线属于鲁

宁输油管线的一部分,当时在与山东境内的大型河流泗河交叉时,采用了大开挖敷设管道敷设方式,将管线埋入河床下。2000年前后,泗河出现了挖沙行为,并逐渐向该管段的河底靠近,对此,该处多次向挖沙业主宣传《管道保护法》,并制止非法挖沙行为,但始终未能得到有效的控制。由于挖砂行为屡禁不止,致使此段管道暴露,在河水的冲刷下,极易造成管线断裂等事故的发生。对此,该

该段进行了灌注桩加固等处置,但隐患未能得到根本消除。

根据该段管线状况,国务院安委会人员、中石化集团安全隐患检查小组先后到该段管线进行检查,要求全力进行隐患整治。该处根据实际情况,成立了安全隐患治理小组,决定在距离原管道西侧25米处采用定向钻穿越方式,重新敷设一条管线。因该段管线穿越的泗河是山东省的大型河流,因此,在河道中施工,需要得到水利等政府多个部门

的审批许可。对此,在向当地政府主管领导说明情况后,济宁市开通了“绿色通道”,加快各种手续的审批进度,在迅速完成了各项行政审批手续后,立刻组织专业施工队加班加点进行施工。为提高施工进度,保证施工安全和质量,该处干部员工与施工人员放弃休息时间,克服恶劣施工环境带来的不利影响,经过近一个月的紧张施工,总长度达1000余米的水底管线一次投用成功,管道隐患被彻底消除。

重锤敲醒盗油梦

14名油耗子落网

本报邹城5月21日讯 (记者 黄广华 通讯员 田斌) 记者从中石化管道公司邹城处获悉,在该单位的大力配合下,济南市历城区警方抓获一特大盗油团伙,14名在临济输油管道打孔盗油嫌疑人被抓获。至此,一个在德州、滨州、东营、泰安、枣庄等多个地区从事专业原油盗窃的团伙宣告覆灭。

为了掌握盗油证据,3月29日夜间,根据警方的部署,邹城处巡护人员在细雨中摸黑爬墙翻进一处存放盗取原油的厂区,对油罐里的原油进行取样化验,以确定是否是盗取的管道原油。经化验证实,这一处就是盗油分子存放盗取原油的窝点。4月13日,经周密部署,济南市警方出动60余名警力,开展了抓捕行动,14名盗油分子被先后抓获,多台伪装的盗油车辆和设备被查处,经对盗油可疑点开挖后,发现盗油阀和穿越了机场高速、机场公路的1100米盗油高压胶管。

审讯中发现,该团伙作案手法及方式极为专业,他们组织缜密、分工明确,有极强的反侦查审讯能力,甚至对被抓后的审讯都有着充分的攻防策略,并对一些细微的细节都进行“沙盘推演”。然而,在铁一般的证据面前,他们最终承认了自己的违法行为。

心动价值 更待何时

科鲁兹经典 新官方指导价

8.99 万起

原价: 9.99万起

科帕奇 新官方指导价

17.99 万起

原价: 21.98万起

创酷 新官方指导价

10.99 万起

原价: 11.99万起

热爱我的热爱
FIND NEW ROADS

雪佛兰
CHEVROLET



扫描二维码
查看最新活动详情

邹城润德雪佛兰4S店

销售热线: 0537-5510777

地址: 邹城市国宏大道6369-1号(北外环与104国道交界处)